
RE: RE: 康乐保人才中心会议时间变更

发件人：Si Chen<cncsi@coloplast.com>

收件人：Carrie Guan<cnssg@coloplast.com>

抄  送 ：Maggie Cao<cncha@coloplast.com>  我<guoxu@cct.cn>
guohaiyan@cct.cn<guohaiyan@cct.cn>

时  间 ：2022-02-25 10:39

收到，谢谢！

 
Susan Chen

Training Manager
M: +86 13269106924

Coloplast (China) Medical Devices Ltd.
13F, Orient Financial Center, Building 1
No. 5 Lido Huayuan Road
Chaoyang District 
Beijing 100016
P.R.China
+86 1059201888

 

From: Carrie Guan <cnssg@coloplast.com> 
Sent: Friday, February 25, 2022 10:26 AM
To: guohaiyan@cct.cn; Si Chen <cncsi@coloplast.com>
Cc: Maggie Cao <cncha@coloplast.com>; guoxu <guoxu@cct.cn>
Subject: RE: RE: 康乐保人才中心会议时间变更

 

Dear Candy,

报价没有问题。

@Si Chen 请以此更新报价作为结算依据。

 

Best regards,

Carrie Guan,

Procurement +86 10 5920 5762

Coloplast (China) Medical Device Ltd.

Follow us on LinkedIn, Facebook and YouTube

mailto:cncsi@coloplast.com
https://eur03.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwww.linkedin.com%2Fcompany%2Fcoloplast&data=04%7C01%7Ccncsi%40coloplast.com%7C120a4b32d64540d324b808d9f806233b%7Cdbbb8b465ce84d5ebaf8bda0d21dce29%7C0%7C0%7C637813527509203489%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C3000&sdata=5Aw9Z9l4qe3dgkZA8L7Mz0D6vcPSR0N5CaSXxwUXan0%3D&reserved=0
https://eur03.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwww.facebook.com%2FColoplastDK%2F%3Fbrand_redir%3D424537967583324&data=04%7C01%7Ccncsi%40coloplast.com%7C120a4b32d64540d324b808d9f806233b%7Cdbbb8b465ce84d5ebaf8bda0d21dce29%7C0%7C0%7C637813527509203489%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C3000&sdata=rT1CP%2Bdene3Di8pAac1%2FDWn%2FsG7RQedYkBVWD%2BxO4qc%3D&reserved=0
https://eur03.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwww.youtube.com%2Fuser%2FColoplastCorp%2Ffeatured&data=04%7C01%7Ccncsi%40coloplast.com%7C120a4b32d64540d324b808d9f806233b%7Cdbbb8b465ce84d5ebaf8bda0d21dce29%7C0%7C0%7C637813527509203489%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C3000&sdata=PewpqBE0tGaGlmo28Ah4r%2FGQ9EWiGQvTersSFrErZr4%3D&reserved=0


This Coloplast email may contain confidential information and is intended only for the addressee. You may not

disclose such confidential information. If you have received this email by mistake, please notify the sender and

delete this email.

 

From: guohaiyan@cct.cn <guohaiyan@cct.cn> 
Sent: Wednesday, February 23, 2022 5:18 PM
To: Carrie Guan <cnssg@coloplast.com>
Cc: Si Chen <cncsi@coloplast.com>; Maggie Cao <cncha@coloplast.com>; guoxu
<guoxu@cct.cn>
Subject: 回复: RE: 康乐保人才中心会议时间变更

 

Dear Carrie，

 

与使用部门沟通后，已按最新需求更新报价，详见附件。

后期结算，以此版报价为准。

 

谢谢。

康辉集团国际会议展览有限公司-北京/上海

COMFORT INTERNATIONAL M.I.C.E. SERVICE CO., LTD.

郭海燕 Candy Guo

运营总监

Account Director

手机／+ 86 138 1099 5220

mailto:guohaiyan@cct.cn
mailto:guohaiyan@cct.cn
mailto:cnssg@coloplast.com
mailto:cncsi@coloplast.com
mailto:cncha@coloplast.com
mailto:guoxu@cct.cn


 

发件人： Carrie Guan

发送时间： 2022-02-22 09:26

收件人： guohaiyan@cct.cn

抄送： Si Chen; Maggie Cao

主题： RE: 康乐保人才中心会议时间变更

Dear Candy,

请提供更新版价格明细作为后期结算支持文件。

谢谢！

 

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

 

From: Si Chen <cncsi@coloplast.com> 
Sent: Monday, February 21, 2022 3:44 PM
To: guohaiyan@cct.cn
Cc: Carrie Guan <cnssg@coloplast.com>
Subject: 康乐保人才中心会议时间变更

 

海燕，您好！

 

受疫情影响，原定在去年完成的三场活动只进行了一场，剩余两场将在今年完成。目前有一场时

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
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间已经确定在3月29、30，具体细节已经和郭旭沟通。

 

关于会务服务的需求，和去年保持一致。请您根据贵公司流程，更新报价或其他必要信息，以确

保活动按计划进行，费用顺利结算。

 

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
Sent: Monday, July 12, 2021 12:44 PM
To: Si Chen <cncsi@coloplast.com>
Cc: Carrie Guan <cnssg@coloplast.com>
Subject: 回复: 回复: 康乐保人才中心会议询价 更新报价&合同

 

Dear Si，

 

如电话沟通，更新的报价及合同详见附件。最终结算以实际发生为准。

 

 

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

 

发件人： guohaiyan@cct.cn

发送时间： 2021-07-12 10:09

收件人： Si Chen

抄送： cnssg

主题： 回复: RE: 康乐保人才中心会议询价

Dear Carrie&Si，

 

此次会议的会务服务订单详见附件，如无疑问我们尽快盖章寄出。

 

康辉集团国际会议展览有限公司-北京/上海

COMFORT INTERNATIONAL M.I.C.E. SERVICE CO., LTD.

郭海燕 Candy Guo

运营总监

mailto:guohaiyan@cct.cn
mailto:cncsi@coloplast.com
mailto:cnssg@coloplast.com


Account Director

手机／+ 86 138 1099 5220

 

发件人： Si Chen

发送时间： 2021-07-11 21:50

收件人： guohaiyan@cct.cn

抄送： Carrie Guan

主题： RE: FW: 康乐保人才中心会议询价

住宿天数和房间数，午餐用餐人数，以及工作人员服务天数都请按实际发生计

算。对于其他没有异议。谢谢！

 

From: guohaiyan@cct.cn <guohaiyan@cct.cn> 
Sent: Friday, July 9, 2021 9:51 PM
To: Carrie Guan <cnssg@coloplast.com>
Cc: Si Chen <cncsi@coloplast.com>
Subject: 回复: FW: 康乐保人才中心会议询价

 

Dear Carrie,

 

根据附件需求，更新报价详见附件。

 

1. 关于住宿，除房间数量变动外，第2场和第3场会议的住宿时间，较之前

电话沟通减少1晚，也已在报价中更改。

2. 工作人员服务日期可参考后面备注，算上了入住和退房现场服务时间，

所以多余会议天数，如不需要，可相应减少。

 

 

mailto:cncsi@coloplast.com
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如有疑问随时联系。

康辉集团国际会议展览有限公司-北京/上海

COMFORT INTERNATIONAL M.I.C.E. SERVICE CO., LTD.

郭海燕 Candy Guo

运营总监

Account Director

手机／+ 86 138 1099 5220

 

发件人： Carrie Guan

发送时间： 2021-07-09 16:18

收件人： guohaiyan@cct.cn

抄送： Si Chen

主题： FW: FW: 康乐保人才中心会议询价

Dear Candy,

请给与反馈。

 

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


This Coloplast email may contain confidential information and is intended only for

the addressee. You may not disclose such confidential information. If you have

received this email by mistake, please notify the sender and delete this email.

 

From: Si Chen <cncsi@coloplast.com> 
Sent: Friday, July 9, 2021 4:07 PM
To: Carrie Guan <cnssg@coloplast.com>
Subject: RE: FW: 康乐保人才中心会议询价

 

Dear Carrie，

 

有两个方面需要更新确认，

 

1.        住宿费报价之前是按预估算的，附件是确定了名单和房间分

配，请供应商按照这个重新报价。

2.        会议天数是6天，跟会人员工作天数是按10天报价的，不知道

是什么原因。

 

其他没有问题，谢谢！

 

From: Carrie Guan <cnssg@coloplast.com> 
Sent: Friday, July 9, 2021 3:16 PM
To: Si Chen <cncsi@coloplast.com>
Subject: FW: FW: 康乐保人才中心会议询价

 

FYI

 

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
Sent: Wednesday, July 7, 2021 5:01 PM
To: Carrie Guan <cnssg@coloplast.com>
Cc: Maggie Cao <cncha@coloplast.com>
Subject: 回复: FW: 康乐保人才中心会议询价

 

Dear Carrie,

 

康乐保人才中心会议报价详见附件。

 

如有疑问，请随时联系。

 

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

发送时间： 2021-07-05 13:35

收件人： 郭海燕

抄送： Si Chen; Maggie Cao

主题： FW: 康乐保人才中心会议询价

Dear Candy,

如沟通，我司计划在8月份召开三场人才中心培训。具体安排见

附件。

需要会务公司提供会场支持，前期采购部已经和希尔顿酒店确

认价格，细节可以直接对接希尔顿Nancy。会议内容和相关要求

可以直接联系HR同事陈思。

所有内容确认后，请尽快提供合同。

有问题随时联系我哈。

多谢。

 

Best regards,

Carrie Guan,

Procurement +86 10 5920 5762

Coloplast (China) Medical Device Ltd.

Follow us on LinkedIn, Facebook and YouTube

This Coloplast email may contain confidential information and is intended

only for the addressee. You may not disclose such confidential

information. If you have received this email by mistake, please notify the

sender and delete this email.

 

From: Carrie Guan 
Sent: Monday, July 5, 2021 11:40 AM
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To: Nancy An <Nancy.An@Hilton.com>
Cc: Si Chen <cncsi@coloplast.com>; Fiona Li
<Fiona.Li@hilton.com>
Subject: RE: 康乐保人才中心会议询价

 
Dear Nancy,

感谢希尔顿对我司的大力支持。

我们先内部沟通，稍后回复你。

有可能我们会找会务公司支持此项目，确定后会让会务公司直

接对接你哈。

多谢！

 

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

 

From: Nancy An <Nancy.An@Hilton.com> 
Sent: Friday, July 2, 2021 9:01 AM
To: Carrie Guan <cnssg@coloplast.com>
Cc: Si Chen <cncsi@coloplast.com>; Fiona Li
<Fiona.Li@hilton.com>
Subject: RE: 康乐保人才中心会议询价

 
Dear Carrie,
 
⾸先⾮常感谢康乐保对于北京希尔顿酒店⼀如既往的⼤
⼒⽀持。
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⽬前整体市场已经恢复，但我酒店依然考虑到贵司对于
我们的帮助和⽀持，特别也为这个团队申请了和以前相
同的价格。具体信息请您查看采购报价单。
 
场地和房间⽬前暂做预留，请于7⽉10⽇前最终确认，
我们将进⾏最终保留。
 
如有问题，请随时与我联系。
 
谢谢！
 
Nancy
 

From: Carrie Guan <cnssg@coloplast.com> 
Sent: Thursday, July 1, 2021 11:23 AM
To: Nancy An <Nancy.An@Hilton.com>
Cc: Si Chen <cncsi@coloplast.com>
Subject: 康乐保人才中心会议询价

 
Dear Nancy,

请根据我司需求进⾏报价。

8⽉16，17号已经确认，请先报价。还有⼀天待确认，稍后沟通

哈。

需要住宿，会议室，茶歇和午餐。

多谢。

 

Best regards,

Carrie Guan,

Procurement +86 10 5920 5762

Coloplast (China) Medical Device Ltd.

Follow us on LinkedIn, Facebook and YouTube
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